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EPTAXIA 6" AXKHXEIX KYKAOY 05/03/2025

TPANNIEZA GEMATQN

Aoxnon 280 (O¢ua 2°)15028.
"Eoto kdkhog C pe kévrpo K(1,2) kot axtiva p=2 kot evbeia (g) pe e&iowon 3x+4y-1=0.

a) Na yphwyete v e€icmon tov kvkAov C. (Movaoeg 8)

B) Na dei&ete 611 1 amdotacn tov kévipov K(1,2) amd v gubeia (€) elvan ion pe 2.
(Movédeg 9)

v) Na deiéete 611 evbeia (g) epdnteton otov KOk o C. (Movéioeg 8)

Acknon 281, (®%ua 2°) 15680.
Atvetar 0 kOkAOg C: x> +y? —2x—4y+1=0 pe ké€vrpo K(1, 2) xar 1 gvbeio (8) :3x+4y+1=0.

o) No amodei&ete 6T 1) aktiva Tov Khkdov C givar p=2. (Movéioeg 10)
B) Na amodeilete 6T 1 amdotacn tov kévipov K and v evbeia € ivon % . (Movéoeg 10)
v) No aitiohoynoete yroti n gvbeia € ko o kOKA0G C dgv £govv Kovd onpeia. (Movéoeg 5)

Acknon 282, (O¢pa 2°) 15994.
Atvetonm e&icmon C: x> +y? —4x+3=0(1).
o) Na armodeitete 6t e&icwon (1) mapiotdvel kOKAO Tov omoiov va Bpeite To KEVTPO KoL TNV aKTi-

va. (Movéodeg 13)
B) Na oyedidoete Tov KOKAO Ko vo, BPeiTe, p1OLOTOIOVTOS TO GO 1) LE OTOLOVONTOTE GALOV
TPOTO, TO, KOWVE TOV onpeio pe Tovg dEoves. (Movadeg 12)

Aocknon 283. (O¢pa 2°) 16773.

o) Na Bpebei ) e&icmon tov kOKAov Tov £xetl kévrpo to O(0,0) ko diépyetan amd to onueio A(1,2).
(Movaoeg 08)

B) Aivetar o kokAog C: x> +y* =5

1. Na Bpebei n e&iowon g epontOpeVG TOV 6TO onueio A. (Movéoeg 09)
ii. Na Bpebeti 10 onpeio B, to omoio givar avtidiopetpucd tov A og avtdv tov KOkAo. (Movadeg 08)

Aocknon 284. (O¢pa 2°) 16808.

Ta onueia A(-8, 1), B(4, 5) kau I'(-4, 9) elvar onpeia evog kokiov C.

a) Na arwodeiete 6t 10 ev0Oypappo tunua AB givon diapetpog tov KokAov. (Movéadeg 15)

B) Na Bpeite v e&lowon Tov kbhklov C. (Movéoeg 10)

Acknon 285. (Oéua 4°) 14954
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Ocwpodue Tic EE16MGEIG (81) tux =y —p=0xom (82) : (u+1)x—(p—1)y—u+1 =0.

) No anodeilete 6t101 (g,) Kar (g,) mopoTdvovy eEIodoEL; EVOELDV Yo KEOE TN NG TOPaLLE-
TPOL L. (Movdoeg 6)

B) Na amodeitte 6T1n o&ela yovia Tov evbeidv (g,) xot (g,) sivon 45" yio kéOe TN TN TOpopé-

POV L. (Movadeg 10)
) No amodeifete Ot ta. onpeio Topng twv evbeidv (g,) Ka (g, ) avNKoOLY 610V KOKAO HE KEVTPO

™mv apyn Tov aEévov Kot axtiva 1. (Movéaoeg 9)

Aocknon 286. (O¢ua 4°) 14984.

Ocwpodpue ta onueio A(— 2,— 3) kar B(7, 9). 'Eoto S to 6hvoro tov onueiov M mov ivat kopupég
TV Iptyoveov AMB oote (AMB) =12 ..

o) No amodei&te 011 10 S amotedeiton amd T onpeio TV TapoAANAmV gvbeldv
(g,):4x—-3y-9=0 xou (g,):4x-3y+7=0 (Movadec 9)

B) Na amodeitete 6T1n gubeion AB givan n pecomapdAinin tov (g,) woi (g,) (Movddeg 9)
) Oeopodue Eva onueio M1 oy (g,) kot éva onueio M2 oy (g,) ©OcTe va oynuotiletar To

tetpanievpo AM1BM2. [16c0 givar 1o epfadov tov; [Moca tetpdmievpa AXBY vrdpyovv, av to X
mpémel va givol onpeio g (g,) kar 1o Y onueio g (€, ), Tov £400V 10 1310 gpPado pe o

AMI1BM2; Eényfote. (Movéadec 7)

Acknon 287, (O¢ua 4°) 15030.
Aivetar o koKhog C: (X —2)2 + (y -|-3)2 =5 ka1 evbeio (€):2x+y+5=0 .

o) Na Bpeite to kévtpo Kot v aktiva Tov Kokiov C . (Movédeg 6)
B) Na dei&ete 011 0 KOKAOG C Ko 1 evBeio(€) dev €xovv Kowvd onueia. (Movéoeg 6)

¥) Na deifete 6T1 vmdpyovv 6Vo gvbeies (g,), (g,) moL eivan TapdAinieg oy gvbeio (8) Ko

epamntovtal Tov KOkAov C kot vo Bpeite Tig €E10DGELG TOVG. (Movéoeg 7)
0) No. Bpeite tn peconapdrinin tov evdedv (g, ), (&,)- (Movdidec 6)

Acknon 288. (O¢pa 4°) 15080.
Atvovtor o1 e&iodoelg C, 1 x* +y? —2x—-8=0 (1) kau C, : x> +y?> —6x+8=0 (2) .

o) No oei&ete 0Tt o1 (1) kou (2) eivan e€iomoelg kokAwv, pe kévrpa K(1,0), A(3,0) kot axtiveg pl =3

,p2 =1 avtictoryo. (Movéoeg 6)

B) 1. Na Bpeite to pnrog g dtakévipov (KA). (Movéoeg 5)

ii. Na dgt&ete 611 0 KOKAOG C2 gpdmteton ecwtepikd Tov Khkiov C1 . (Movddeg 5)

v) Na Bpeite 116 e€lomoelg Tov epantopuévav tov KokAov C1 mov gpdntovtal otov Kokio C2 .
(Movéioeg 9)

Aocknon 289. (O¢pa 4°) 15081.

Atvovtar ot kdkhot C, :x2 +y? +242x+1=0 kot C, :x* +y> —6:2x+9 =0

a) Na dei&ete 6t o1 kurkhot C1 kot C2 €yovv kévipa K(—\/E ,0),A(3\/§,0) KOl OKTIVEG
p, =1p, = 3 avrictorya.

(Movaoeg 8)
B) i. Na dei&ete 611 amd v apyf TV a&dvov diEpyovtat d00 KowES epantopeves TV KOKAwv Cl
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kol C2 . (Movéoeg 10)
ii. Na oyedidoete €vo TPOYEPO GYNLLO OTTOL VO POIVOVTOL Ol KOKAOL KOl 01 dVO QUTEG EPATTOUEVEG.
(Movaoeg 7)

Aocknon 290. (Oépa 4°) 15272.

Aivetou 1 eéicmon C: x* +y* —2x + 4y = —1

o) Na amodeiete 6Tt TaploTdvel KOKAO TOL 0Toiov va Bpeite To KEVIPO Kot TNV aKTival.
(Movéoeg 6)

B) Na amodeilete 6t T0o onpeio M(3, 2) Bploketatl £€ amd Tov KOKAO. (Movéoeg 7)
v) Na Bpeite 11 epantdpeveg Tov KOKAOL oL d1épyovTat omd 10 M. (Movéioeg 12)

Aocknon 291. (Ogua 4°) 15432.

Atvetonn géicwon C:x +y* —4kx—2ky+4=0,xeR (1).

o) Na Bpeite Ti¢ TIpéC TOv K € R dote 1 e€lowon (1) va Taptotdvel KOKAO. (Movéiodeg 7)
B) Na Bpeite t1g cuvtetaypéves Tov KEVIPOL KO TNV aKTiva TOV KAOE KOKAOV. (Movéoeg 3)
v) Na Bpeite v gvbeio otnv omoia aviKovy To KEVTIPA TOV Topandve KOkAwv  (Movadeg 7)
0) 'o k=1 va Bpeite v e&icmon gpantopévng tov avtictotryov KOKAoL ¢ e&icwong (1)

oto onpueio I(2,2). (Movéioeg 8)

Acknon 292. (O¢pa 4°) 15628.

Atveron  e€icoon C:x* +y? +(4-2k)x—2(1+K)y +5-2k =0,k € (0,+x) (1).

) Na arodeitete 0t n (I) Topiotavel kKOKAO pe KEVIPO M(K — 2,k + 1) Kot oktiva p = KN2 Yo K6
fe k> 0. (Movéoeg 10)

B) Na amoodei&ete 0t To onpeio M avikel og pio otabepn vbeia yua kébe k > 0. (Movadeg 7)

) No amodeifete 6tin gubeio (€): x+y +1=0 &ivar epamtopévn ToL TAPOMAVED KUKAOL Y10 KEOE
k> 0. (Movédeg 8)

Aocknon 293. (Oépa 4°) 15646.
2 2 2 2
Aivovrar ot kokhot Cp i (X=1)"+(y—=1)" =9 won C,:(x—4) +(y-4) =9.
a) Na dci&ete 0TLT0 KEVTPO KA, Toov KOKAwv C1 kou C2 avrtictorya Bpiokovtal otnv d1yotdHo TG
yoviag XOy ToOv GUGTNHLOTOG GUVTETAYUEVOV. (Movéiodeg 8)
B) Na Bpeite ta onpeia toung B, I', tov kdkdhov C1 ko C2 . (Movéoeg 7)
v) Na Bpeite Ta onpeia g evbelag y = x ®ote to tpiymvo mov oynuatiCeton pe ta B,I" va €yet ep-

Badov2l T.pu.
(Movéoeg 10)

Aocknon 294. (Oéupa 4°) 16191.
Atvovton to onpeio A(1,1), B(5,5).

o) Av 1o to onueio M(x,y) 1oydet AM’ +BM® =32 ,va omodei&ete Ot
i. To onpeio M Bpicketar méve oy kopmvdn pe eéicwon x* +y* —6y —6x+10=0 (1)

(Movaoeg 08)
ii. H g&icmwon (1) mapiotdvel koukho. (Movadeg 03)
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B) Av 1o kévtpo tov kvKAov givor To K(3,3) kot 1 akrtiva Tov p = 242 .
i. Na diepeuvioete yio moteg TiHEG Tov A 1 gvbeia (€): Ax+y =2 gpamtetar Tov KhkAov (1).

il. Yrapyet i tov A yio v omoia 1 evbeia (€) oynuotiletl pe mv AB yovia 45° ; (Mov. 7+7)

Acknon 295. (Oépa 2 22056)

‘Eoto Q 10 60voko 6LV TeV oNlgiov (X. V) T0v eMTESOL Yio T0 OT0id IG)YDEL: X+ y2 <9.

a) No oyedidoste To cbvoro Q oe Eva opBokavovikd cdotnua afévev OXy .

B) Yndpyel onueio A oto Gvvoro Q TET010 OCTE ‘O_ﬂ{‘ =4, omov O 1 upyn TOV dEovev;

No c1Ti0A0YNGETE TV AAVTNGT] GUC.
Acknon 296. (Oéua 2 18968)

Aivetat o kokhog (C) pe eliomon x° +y° —6x-8y=0 (1).
@) No deikete 6110 koKhog (C) Eyet kévipo K(3.4) kon oxtive p=5.
B) No deilete 611 1 amooTaon ToL kKéEVIpov K tov kdkAov amd v evbeia (&):3x +4y =0 1c00t0n pe S .
) No dicarohoyiicete av eivat aAnig 1 wevdng o 10yppiopoc: «O kokrog (C) kat ) evbeia & eQamTovTa.

Acknon 297. (a2 18749)

Xe opbokavovikd cvotnua covietayuEvev Beopovpue tpiyovo ABIT dote
A(5.6).B(1.2).T(12.2) kot 1o vyog tov AA, émov A onueio g BT, o

OT®C GTO GYILLC. 2

|
a) Na Ppeite 115 eCiomoelg tov vberd@v BT kat AA .

B) Nu Ppeite Tig cuvieTayEVES TOV oMgioy A .

7) Na Bpeite v eficmon tov kikAov ne kévipo To onueio A, o omoiog

epamtetal g evbeiog BI' oto onpueio A.

Acknon 298. (®éua 2 22172)
Oeopodpie T gvbeia (&):3x —4y =0 ko1 10 onpeio A(-2.1).
0) No anodeifete 6T 1| andotocT Tov onpeiov A and v gvbeiu eivar 2.
B) Na Bpeite v eicmon gvbeiog (n) KkGOeng otV (€ ) mov diEpyeTan amd To onpeio A.

v) Na Ppeite v efioman Tov KOKAOL OV £XEL KEVTPO TO GTUEI0 A Kol EQANTETAL 0TIV £vBeia {;8 ).
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Acknon 299. (Oépa 2 22279)

Aivetar m eicoon: (y—1 ]1 =(3+x)(1-x) (1).
No anmodeifete 611

a) H e&iowon (1) mapiotaver koxho pe kévipo K(—-1.1) kot axtiva

B) Hapym 0(0,0] TaV 0EOVaV Eivol ECOTEPIKO oTjeio Tov Kukiov (K.R).
y) H (g):x+y=2 eivar tévovca tov kokhov (K.R).

Acknon 300, (®iua 2 22147)
Aivetar ) eGicmon x*+y —X—y —: =0 (1).

11
o) No anodeifete 0T n eEiocwon (1) mopiotaver koxho pe KEVIPO K'l S

I\Jll—‘

13 .
B) No arodeifete 611 To onpeio A| > 2 ‘ eivar onpeio tov kvKhov (K.R).

) No Bpeite mv eiicmon g epontopévng tov kikiov (K.R) oto A.

Acknon 301. (Oépa2 21962)
Aivovtat ta onpeia A(0.3). B(3.4).T°(L.0).
) No anodeifete 611 1 yovia BAT eivan opbn.
B) Na Bpeite to péco K mg vroteivovoag BT tov opBoymviov tprydvov ABT.

v) Na Bpeite v eficmon tov KOKAOL oL SEPYETOL amd Ta onpeic A, B ko I

Acknon 302. (Oépa 2 20890)
Aivetat to tpiymvo ABI pe kopugég ta onpeio A(3.-3). B(2.-8) kot I'(7.-3). Na Ppeite:
a) v eiomon T mhevpdg BT

B) v e&icmaon Tov KOKAOL OV £YEL KEVIPO TO A KUl EQATTETAL GTNV TAsvpd BT

Acoknon 303. (Oéua 2 18241)

| Kot aktivae R =2.

Aivetar o wokhog (C) pe efiowon x’ +y2 =25. Na oyedidoete oto 610 0pHOKAVOVIKO GOGTILC

GUVIETUYLLEVOV

a) tov kvkho (C).

B) TS epamtoONEVES TOL (C) mov SiEpyovtan amd to onpeia Topig Tov (C) pe Tov Yy Kot va YpaYETE TIG

ef10MoEI; TOVG.

Y) TIC EQOATTOUEVES TOV [ C) mov diEpyovrar omd Ta onpeio Topig tov (C) pe tov x'x Kot va YpAWeTe Tig

ef10MoEI; TOVG.
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Acknon 304. (©épa 2 18700)

Atvetar kokhog (C) pe k&vipo v apyn 1oV a&évev kat okTiva 5.
a) No ypawete v e&icmon tov kokhov (C) kot va Tov 6yed1d0eTe 6T0 0pBOKAVOVIKS CUOTNLLL AEGVOV.
B) Aivetor to onueio A(3.—4).

i. Na anodeifete 611 0 onueio A aviker otov kokho (C).

ii. Na Ppeite v eficwon g epantopévng Tov kikAov (C) oto onpeio A.

Acknon 305. (Oépa 2 19039)

Aivetaim eiomon: (x—1)(x+3)+(y+1)(y-3)=-4(1).
a) No anodeitete 6T 1 ekicwon (1) naprotdver kokho pe kévipo K(-L1) kot axtiva R =2.
B) i. No Bpeite 1o onueia A ko B tov xokhov (K.R ) 1o onoia &govv tetunuévn ion pe—1 .
ii. No amodeifete 611 Ta onueio A kot B eivol aviidlopeTpikd.
Acknon 306. (Oéua 2 18239)
Aivetat to onpeio K(-3.1) ko1 evbeia (g):4x —3y+5=0.
a) Na arodeifete 0Tt N andctacn Tov onpeiov K and mv evdeia (&) etvarion pe 2 .
B) Na Bpeite v e&iomon tov kvkhov (C) mov £xet kévipo to onpeio K kot epdmteton oty vbeia (€).

7) No oyediioete 610 1810 opBokavovikd cVoTNe aEévev Tov kokio (C) kot Ty evbeia (&) .

Aocknon 307. (@fua 2 18238)

Aivovtor to onueio A(1.3) ka1 B(-3.5).
a) Na Ppeite 11g cuvietaypéveg tov pécov K tov tumipatog AB .
B) Na omodeilete 6Tt (KA )= J5.

v) Na Bpeite v eicman Tov KOKAOL TOL £XEl S1AUETPO TO gvOOYpappo TUqe AB.

Acknon 308. (Oiua 2 17317)

Atvetat o kKOKAOC (C‘):{:x—l)2 +(y-2 )’ =4 xatn evBeia (g):3x—4y=8.
a) No Bpeite 1o kévipo K tov koxhov (C) kot Ty oKTiva ToV.
B) Av K(L.2). va &eiete 6nt n omdotacn tov kéEvipov tov KkOkhov (C) amé v evbeia (£) eivon

d{K.E}z?.

v) Na atttohoyioste yiati 1 evbeia (E} Kot o kokhog (C ) dev Eyouv KavEVA Koo oTLEio.
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Acknon 309. (Oépa 2 15994)

Aivetarn eicwon: x*+y —4x+3=0 (1).
a) No anodsifete 6T 1 ekicmon (1) mapiotével wokho (C) Tov omoiov va Bpeite T0 KEVIPO Kot TV AKTivVA.
B) Na oyedidoete tov kokho (C) kot va Ppeite, ypNOWOTOIOVTIOS TO GYH 1| e ONOVENTOTE GAAOV

TPOTO, T KO TOV G LEId [IE TOLC dEOVEC.

Acknon 310. (Oépa 2 15680)
Atvetat o koKhog (C): x” +y’ —2x -4y +1=0 pe xévipo K(12) korn evbeia (g):3x+4y+1=0.
a) No anodeiete 6T 1 axtive Tov KoKAOVL (C) givon p=2.
5

B) Na arodeitete 611 1) andctacn tov kévipov K amd v gvbeia (&) givon 1%

¥) No artiodoyncete yati 1 evbeia (£) kot o kixhog (C) dev £xovv kowvd anpeio.

Aocknon 311, (@iua 2 16773)

a) No Bpebei n e&iooon tov koKhov mow &gt kévipo o O(0.0) ko SiEpyetar and 1o onueio A(L.2).
B) Aivetai o koKAog 2+ y2 =5.

i. Na Ppebein eficmon g epamtdpevic Tov ato onpeio A.

ii. Na Ppebei o onueio B, To onoio gival avTiSlopeTpikd Tov A GE AUTOV TOV KDKAO.

Acknon 312, (@4ua 2 16808)

Aivovtat ta onpeio tov emmédov A(-8.1). B(4.5).T(-4.9).

a) Na Bpeite 11¢ cuvieTaypéveg Tov pécov K tov svboypdaupov tuiuoatog AB.

B) Na deilete 611 0 kOKhog (C) pe kévrpo 1o onpeio K kar Sidpetpo to tuipa AB, Sigpyetar an’ o onpeio
T.

) Na Bpeite mv e&icmwon tov kokiov (C).

Aocknon 313. (®épa 2 15028)

Eote kokhog (C) pe kévrpo K(1.2) kat axtive p =2 kot evbeia (&) pe e&icoon 3x+4y—-1=0.
a) No ypayete mv e&iooon tov kokhov (C).
B) Na dgifete 611 ) amwoctacm Tov kévipov K(1,2) amd v evbeia (&) eivor ionpe 2 .

1) Nao deiete 61 n evbeia (&) eopdntetar orov kvkho (C ) .
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Acknon 314. (Oépa 4 20745)

EmoTHOVES TPOKEILEVOD VoL LEAETACOVY VOPOPLO EVIONO KATEYPUYAY GTIYIOTLIE OO TOVG OUOKEVTIPOLS
KUKAOVG pe KéEvipd ta onueic A B.I.A Kol oktives 3, 2. 1.% avtioTtowy, mov oynpatilovial oe kdabe

npocyeimon Tov oTo vepd. H ewdva amd TS evaEpieq AYELS anoTun@Bnkey oe cvatnua afdvav onmg

Qaivetal oto oynua. To éviopo Kwvovpevo gvBuypapLa \

mepvdet and ta onueioc A.B.I. A 1o va kataypagel v /
| | / %\\ i /
|| Jn Ii' ir Adm”
| \ [ N/
4! 1

OTLYLT] TTOV KATOATYEL GTO oTieio M .
a) Na Ppeite v e&icwon g mopeiag Tov evidpov. \ _ \ |

V3 3-43

B) i. Na deilete 6T n evbeio (g ):y=—x+

gival ko1 EQUITOUEV] TV TEGGAP®Y KOKAMYV.
ii. Na Ppeite v eficmon tng GAANG KOG EQUTTOUEVTC.
v) Me Bdcon to potifo mov axoiovBolv 01 KIVI|GELS TOL EVIONOL va Ppeite 6T1 1 TeAkT) B&cm TOL evidpLov

eivor o onpefo M(4.1).

NG

Aivetor 6Tt gl 50° =

Aocknon 315. (Oéna 4 33696)

To kévipo K evog wokhov (C) Ppioxetor 6To0 apdTo Tetapmmuéplo kot eivor ompeio g evdeiag
(e):y=2x-1. O xoxhog (C) é&xer axtiva p=3+2 kot n evbeia ({):x+y—-2=0 epdmtetor cTov KOKAO
oTO onEeio A .

a) No anodeifete 611 1) e&iomon tov kbrhov (C ) eivon (x —3)2 +(y— 5)2 =18.

B) No amodeifete ot

i. m efiowon g evbeiog KA eivarn x—y+2=0.
ii. o1 cvvteTaypéveg Tov A eivon (0.2).

¥) Na vroloyiobei to epPadsv tov prydvov AAM, émov M kot A givar Tor onpeio Topng g eveiag (€ ] JE
Tov KvKAo (C).

Acknon 316. (Oéua 4 22069)

Ta onueio A(3.2) ka1 B(6.1) Bpiokovtol dve oe &vav koiio (C) amd to /:

kévipo K 1ov omoiov SiEpyeton m evbeia (€): v =2x -7 . Na Ppeite: /

) TG GVVTETAYPEVES TOV KEvipov K tov kokiov (C).

B) v axtiva R tov koxhov (C).

1) mv ekicwon tov koKhov (C).
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Acknon 317. (Qéna 4 22066)
23. OEMA 4 22066

Ocopodye o onpeia A =(ovvd,nud) kar R e

B =(ovvl —nub.nué +cvvl). émov O < [0, 2m). L "

a) No anodeifete 6T to onpeia A kot B avijkovv oe 9o kvkhovg pe kévipo v apyn tev atéveav O(0.0).
Nu Bpeite 116 axTiveg T@V 600 KOKA®V.

B) Na anodeifete ot OA 1 AB.

) Na Bpeite 1o pETpo e yovioe o petald v dtuvoopdtov OA ko OB.

Acknon 318. (@éua 4 22062)
Aivetor ) owoyévela kokhav (C, ):(x—L ) + (y—2x ) =2 e =0.
a) Na Ppeite 10 kévipo ko TV okTiva kdBe wvkhov v
(C,)-A=0.
B) Na anodeifete 6T 10 Kévipo kdbe kvkhov (C, ) Ppioketon
otnv evbeia y=x.

v) Na anodeilete 6Tt 1 evbeio x =0 eQANTETUL GE OAOVS TOVG

xokhovs (C, ). A=0. Na e&nynoete pe cuvtopio 61t 10 110 c, Q

Q1 KkOKAI G, ind=-1,A=0.5, k=2, k=4

copuPaivel kot yio v gvbeia v=0.

8) Eoto a=0. No anodeifete 6011 1 evBeia x = o g@dantetol Ge &vav, Kal LOVo Evav, Omd TOVG KOKAOLG

(C, ). Na efnymoete pe ovvtopio 6Tt To 1610 cvpPaivet kot yio v evbeia y=o .

Acknon 319. (®@éua 4 22061)

Aivetor tetpayovo ABI'A pe pikog mhevpds ofa ::-0) Ko

xopueég A(0,a), B(0,0),T(0.0) kat A(c.a). M givor to péco - t’ ”’
m¢ migvpdg T'A xot to tuue BN givol kdBsto oto TUua MO8 “‘Ujl s
AM, 6T®C QUIVETOL GTO O s “‘“‘u, m
d) Na Bpeite 115 e£10M 01 TV sVBEIOV: K ’ - ..
i. AM, ii. BN . 800/ M(a,0) =

B) Nu Ppeite 11g cuvietayéveg Tov onpueiov N .
v) Nu anodeifete 611 to onueio N avijketl o kokho e kévipo I kot aktiva ion pe o . Na Ppeite v eSicoon

OV KOKAOL AVTOD.
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Acknon 320. (Oépa 4 21696)

Bewpovpe v eicwon X +y —2x+4y=0 (1).koum evleia (g): x—2y+3=0.

@) No omodeifete 61 1 ekiooon (1) mepotaver koxro (C) tov omoiov va Bpeite 1o kévipo K kot v
aKTiva p.

B) Na e&etdoete av 1) evbeia (€) £xel kowa onpeia pe tov kokio (C) .

) No Bpeite 11g epontopsves (£, ). (£,) Tov kixhov (C) mov eivor kGBeTeg GTNY gvbeio (€) .

8) Na anodeifete 611 d(&;. €, ) = 2p . [Tog aITIOAOYEITAL YEDUETPIKG TO GUUTEPAGILA CVTO;

Acknon 321. (®épa 2 20651)
Osmpovype to onpeia A(L1)kar B(2.4).

a) Na Ppeite 0la o onueioc M atov dfova d@ate 10 Tpiyavo MAB va gival opBoydvio LE vToTEivovGd TNV
AB.

B) Na Bpeite mv e&iomon koxkov (C) pe diapetpo AB.
¥) No anodeilete 611 o kvihog (C) SiEpyeton and ta onueic M mov mPocdlopicate GTO EPOTNUL d).

Katomw, va to emPePaidoste YE@UETPIKAL.

Acknon 322. (@iua 4 21683)

I10 OmAove OYNUe QUiVETOL TO TPATO TETUPTINUOPIO TOL KOKAOL

X+ yg =4 xo1 to Toxwio onueio Tov M(X,.V, } 0<x, <2 avdpeca

m

ota A, B.
) Na Ppeite myv efiomon g epamtopévig tov 6to M kol Tig
GUVTETAYUEVES ToV onueiov Toune e K. A e toug dEovec. K

B) No amodeilete 0Tt To pijkog d tov Tunuoatog KA sivor d = 8 .
4V

) Nao Bpeite 1o puikog d, tov tuipatog KA o6tav X, = \E :

8) No anodeifete 611, 6tav 10 M Kxveiton oto tetoptokvriio, tote: d=d_.
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Acknon 323. (Oépa 4 20650)

a) Aivovtar ot evfeiec (& ):y=X+2. (& ):y=X-2 xot to onueia A(-2.0). B(2.0) tav svbeadv
(&).(g,) aviictoya.
i. No omodeyyfei ot (g,)// (e, ).
ii. Na Bpebovv o1 cuvtetayléveg Tov pécov M, tov AB.
iii. Na Bpebei n) eGicwon mg peconapariirov tov evberdv (g ). (&, ).

p) O xixKhog {K,p) gxel v 1810 T0 Vo eantetor TV evbedv (&) xat (g,). Av to xévipo K tov
xokhov (K.p) aviiket oty evbeio. (n):x =1, 6mov L e R, 161

i. Na PpeBovv o1 cuvietaypéveg Tov kévipov K , GuvapTiioet Tov A .
ii. Na amodeifete 611 1 oktiva p ivor avefdptnin Tov A Kol va YpAYETE TNV £E£I0MGT) OV TUPIGTAVEL

6Aovg tovg kvkhovg (K.p) . yia Tig Sidpopeg Tipég Tov LR .

Acknon 324. (@épa 4 18871)
Aivetan o xokhog (C) pe kévrpo O(0.0) ko axtive p = J§ Kot to onueio A(3.1).
a) Na Ppeite v eEicmon Tov KHKAOL KOl Vo 0T0dEiLeTE 0TL TO anueio A gival eSmTepikd Tov KOKAOD.

B) i. No anodeifete ot1 o1 vbeieg mov epdntovial otov kKokho (C) kot diépyovial and 1o onpueio A &ovv

eElomoeg (g, ):2x—y=5 kut (& ):x+2y=5.
ii. No Bpeite v eicmon g S140TOOL TNG YoViag BAT. émov B xar T sivat OVTICTOLYO TO. OMUELR
EMaQ1C TOV EVBEIDV (&, ) Kal (€,) e ToV KVKAO.
Acknon 325. (@éua 4 18781)
Aivovtat dvo kbkhot e sbodoeg (C,):x* +y° —6x+5=0 ko (C,): x> +y° =1.
a) Na oeifete 61U
i. 1 eEiowon tov kKoKhov (C,) ypageton oty popen (x—3 ]1 +yi =4,
ii. ovxvidot (C,).(C,) epdntoviar eE@TEPIKG.
B) Na Ppeite:
i. 1o onpeio enoig TV dvo koxkrav (C, ) kot (C, ).
ii. v eicmoN TG ECOTEPIKIG KOWNG EQUTTOLEVTIC TV §1O KOKAMV (C‘1 ] KOl (C‘1 )-
7) Av ta onpeia M, . M, wtpéyovv tovg kvkhovg (C, ). (C, ) avtictoya, va Ppeite ™ péyiotm anéotaon

avApesa ota oNpeia avtd.
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Acknon 326, (Oénad 18467)

Aiveton ) e&iowon (x —1) +(y+2) =2(x+3) (1).

a) No Seilete 6t e&iowon (1) mapotaver kokho pe kévipo K(2.-2) ko oxtiva p=3.

B) Na deiete 6T n apy O tev afovav €ivol E00TEPIKO GT[LEID TOV KDKAOV.

1) Na Bpeite mv eEicmon g evbeiag (&) 1 omoia tépver Tov kOKAO o€ dVo onueio A kar B dote 1 apyn
tov afdvev vd eival To péco g yopdng AB.

6) Av 1 evbeia {'8] TOVL TPONYOVLEVOL epmTUOTO; £xel efiomon v =X 10T€ va Ppeite 10 gufadd Tov
prydvor KAB.

Aocknon 327. (Qéua4 15177)

2 2
p \2
]
— = .

Aivovtor ta onpeia A(L0) kot B(0,—1) ka1 o kokhog (¢, ) pe eCicmon (¢, ):

|
~ |l
ray

]";+'f} +
X—= y
X3

a) No anodeiete 611 T0 ovvoro TeV onueiov N(X.y) tov emmédov, Ta omoic 1KOVOTOl00V TN GYEom

NA2 + N]?;2 = 4. aviikovy 6TV £uleia (£) pe eficmon y=-x-2.
7) i. No omodeilete 6Tt o1 Vo KOKAOL (¢, ) Kal (C, ) epantoviar eEOTEPIKA Kat 6TI CVVEELD Vo Ppeite TV
eAAY10TN Kat TN PEYIOTT andOTAGCT) TV ONUEimY Tovg.
ii. Na amodeifete 611 1 €vOeia (s:} iVl KOW1| EQUITOLEVT T@V KOKA®V (¢ ) Kat (¢, ).
B) No amodeifete 6Tt T0 obvolo TtV onueiov P tov smmédov, ta omoio ikovomolovv v eficmon
(5

—5.—% ‘ KOl OKTivVog RzZ\E.

A

2x7 +2y° +10x +14y+21=0, avixovy ce koKAo (¢, ) KEvipov A

Acknon 328. (Oiua 4 20863)

Aivovtat ta onpeia A(1.0) kot B(3.0).

a) No Bpeite v e&icoon e pecokddetng evbeiag (L) tov evBvypapov Tupatos AB .

B) Av K eivar éva togoio onpeio g evbeiog (L). va Ppeite myv eCicmon () dAov ToV KOKAGV, 01 omoiot
gyovv kévipo K ko S1épyovion and to onpeia A kot B, GuvapTiost piog tapapétpon A R .

7) Av 1 eficwon {_)(—2)2 +( y—lf =¥ +1, LR, mopotdver 6Aovg Tovg KOKAOVS (C) TOL Ep@TIILATOC

B), tote:

i. Na oyedidoete Tov KOKAO, 0 001G £XEL HLAUETPO TO VBVYpapLo TUHa AB .

ii. No anodeitete ott 1 evbeia (g):x+ Ay —1=0 epdanteton oe 6hovg ToVg KOKAOUS (C) OTO OmpEio

A(L0).
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Aocknon 329. (Oéua 4 20700)
Aivern 10 tetpayovo MM,OM, pe M(4.4), M,(4.0). M,(0.4). Av O 1 apyi v 0févav Tov

KOPTECLOVOL GLOTILATOS CUVIETAYLEV®V, TOTE:

a) Na deifete 6T 0 wOKAOG TOL S1EPYETAL GNO TS KOPLEES Tov Tetpoydvov MM OM, £xet efiomon
(C):(x-2)" +(y-2)" =8.

B) No amodeifete 6T m evbeia (£): X +y =8 eivon epamtopévn tov Tapandve koxiov (C).

) No Bpeite to onueio enaeng me evbeiog (&) pe tov koo (C).

Acknon 330. (Oéua 4 18521)
Aivovtar ta onpeio A(1.2). B(2.4).T(3.1).
a) Na amodeilete 6T1 1 BAT =90°.
B) No ppeite v eSiomon tov KvKAOL (C). 0 omoiog Siépyetal amod Ta onpeic A, B kot I,

5\ 52
20 4lx22) =
2 | 2
=/ \ =/

. TOTE vo. Ppeite Ti¢ EEI0MOEIC TOV EQUITTOUEVDV

1 |

1) Av o xokhog (c). &xet ekicoon | X

TOD, 01 OMOIEG SIEPYOVTUL Ud TV apyn TOV afdvmv.

Aocknon 331, (@fua 4 22508)

Ot kopugég A kar I evog tetpaydvov ABIA eivat ta onpeia (1.4) kot (3.0) avuiotoiyme.
a) Na anodeifete om 1 efiomwon g LecokaBETov Tov gvBuypdppov TpMquatog AL Ypd@eTal oTn HopEN
1
y-2=—(x-2).
B) Na anodeilete 61 1 eicman Tov KvKAOL, 0 omoiog £yl BidpeTpo To gvBOYpappo THque AT ypdostal 6N

2

. 2 -
nopen (x—2) +(y—-2) =5.

¥) Na vroloyioeTe TIC GUVIETAYUEVES TV 600 GAA®MV Kopvedv B, A Tov TeETpaydvov.

Acknon 332. (Oéua 4 22239)
e Kopteowavo ovotnuo afoveav Oxy 1 eficmon 3x +4y =25 neprypdeet 1 B&cm evog aymyon VSPELOTC.
Te aut6 1o VO BELOVLE Vo GYESIACOV|E Eva KUKAMKO ovTpiBavt pe kévipo to O(0.0) xar axtivae 2 .

a) i. TTowx eivar 1) e€iomon) ToL KOKAOD OV TEPYPAQEL TNV BEGT] TOL GIVTPIPaVIOD;
No efetdoete av o aymyog BOPELONG EPYETAL OO TO KEVIPO TOL OWIPIfaviod, TPOKEIUEVOD Va
evmBel pe aoto.

ii. Av o aymydc vopevong dev G1EPYETOL Ao TO KEVIPO ToL GvipiPfaviod, mowo onieio Tov aymyol
Vopevong TPENEL va evmBel e To KEVIPO TOL GVIpIfaviod MGTE va EYOVUE TNV KPOTEPT] duvath
UmOGTOOT], 0P KAl O1KOVOIKOTEPT] KATAOKELT];

B) O pnyavikog mov BELEL va yupdlel Evav gvBOypapo dpopo, katéinie oy eficoon Ax+y+A—-2=0, e

A=0. Mnopeite vo tov Pondnoste va Ppet yio mow TIU Tov A 0 SpOHOC OUTOC EQATTETAL TOV

owipifavion;
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Acknon 333. (®éua 4 22223)
Xe tpiyavo ABT eivar AB=(A.A+1), AI'=(3A.A—1) ka1 To onpeio M eivat to péco me Bl e AR .

a) Na anodeifete 611 AM = (24, ).
B) Aiveton emmhéov 0T 1 Yovia BAT =90°.

i. Na vroloyioete 10 A .

S
ii. Av A= % Kat A| 2,5 ‘ va Ppeite v eficmon Tov TEPLYEYPULEVOL KOKAOL TOV Tpryd@vov ABT .

Acknon 334. (Oépa 4 22214)

Te kapteciavo eninedo Oxy Bempovpe to onpeic M(x.y). A(-1.0). B(1.0) ya 1o onoia wydet:
AM +BM =9[aF|

@) No orodeifete 6T 0 YepETPog TOMOG TV onueiov M eivar o kikiog e eticwon X* + v =8.

B) Eote I xat A b0 onpeia tov kbrhov tétor dote TA? =32.

i. No deifete o1 o onueia I kot A kot 1) apyl TV afévev eival GuveLBelaKd GTlEid.

ii. Av 1o onueio M kwveital otov KOKAO, VO VITOAOYIGETE TO MI -MA .
Acknon 335. (®iua 4 22280)
Te opBokavovikd cvotnua atévev pe apyl to onpeio O(0.0) Bsmpodpe tovg kokrovs (K.R ) kat (A.p)
pe eflomoerg X° +y —6x -8y +21=0 (1) ko1 X +y° +2x -2y +1=0 (2) avrictoya.
d) Na Ppeite Ta KEVIPO KOl TIS UKTIVES TV 610 KOKAMV.
B) No amodeifete 6T1 01 dv0 KOkl fpickovial 0 Evag eE@TEPIKA TOV GAAOL.
7) 'Eoto M, N tyaia onueia tov kokkov (K.R) kat (A.p) avtictoye. No vroloyicete v eAdyot ko

Vv HEYIOTN amooTaoT) TV onueiov M kot N.

Acoknon 336. (Oéua 4 22264)
Aivetat 1 eGicoon X* +¥° +AX+Ay+A—1=0 (1).reR.

o) No anodeifete 6T n eEicwon (1), mopiotaver kokho yia kdbe L < R.
B) Nu Ppeite T0o KEVIPO Kol TNV OKTive TOL KOUKAOL Tov opiletal amd v eficmon [1) , 0 0Toi0g EQATTETOL
g gvbeiag (€): X +y+2=0.

7) T A=1,010v KOKAO MOV TpoKVITEL A6 TNV e&iomon (1). va Bpeite Tg EI0M0EIS TOV EQUTTOPEVOV

. . S
TOV, OV H1EPYOVTOL UG TO GNLELD Ml - ‘ .
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Acknon 337. (@épa 4 21349)
Ye opBokavoviké cvomua afovav e apyi to onueio O Bempovue koxho (C) kot evleia (£) pe efio@oelg
X’ +y —9x-3y+10=0 (1) xat 4x +3y-10=0 (2) avrictoye.
a) i. No Bpeite 1o kévipo K kar v axtive R tov koxkov (C).

ii. No vroloyicete v andctocT 1oL KEvIpov K amd v evbeia (s) Kot va anodeifete 6T 1) £vbeia (s :}

TENVEL ToV KoKho (C) o dbo ompeia.
iii. No mpocdiopicete ta onpeio A kot B ota onoio 1) evbeia (£) tépvet tov kokho (C).
B) Aveivar A(1.2) ka1t B(4.-2). tote:
i. No vmoloyicete 10 EGMOTEPIKO YIVOLLEVO OA-OB.

ii. Na anodeifete 611 0 xOKAOG pe S1dpeTpo AB 61Epyetat and to onueio O.

Aocknon 338. (@iua 4 21159)

Aivovtat ta onpeia A(e.0) ko1 B(0.B) pe . B >0 xon a+B=10.
) Na armodeifete 6T 1 eicman Tov KiKAoV e didpetpo v AB, yio k@be Tip Tov o kot B eivat
x’+y’ —ox—(10—a)y=0
B) No amodeifete 611 6A01 01 KOKAOL LIE drdpeTpo v AB, Y10 T1C S10QOopeS TIIES TV o Kot f 61&pyovTal amd
600 otubepd onpeia, v apy O Tav afdvav kat &va onpeio P tov onoiov va Ppeite TIg cuVIETOYIEVEG.
v) Na Ppeite Tov YeOUETPIKO TOMO TOV KEVIPOV OAmV TV KOKA®OV |iE SidueTpo TNV AB yia 11 dideopeg

TIUEG TV o Ko B .

Acknon 339, (a4 21276)

Xg o ovyypov oA, KaTeokeLAlETOL G1O1POdPOIKO HiKTVO TOL TEPIAAPAvEL:

e T ypapun y,. kdbe onueio g onoiag oto opBokavoviKG COUOTNILN CLVIETUYLEVGY Eival TNG HOPPTC:
A(L-L2L+1),heR.

e TN ypap v, . IOV TEpVAEL and To oTafpd X(—4.2) kat eivor mapdiinin oto Sdvoopo u=(-1.3).

a) Na Ppeite 11¢ e£10GGEIS TOV EDOEIOV TAVO OTIS OTOIES BPICKOVTIAL O1 YPUULES Y, KOL Y, .

B) H eicodoc tov afintikod otadiov uog cvvolkiog Ba Ppioketal oto onpueio K[l.l) 0V 0pBoKaVOVIKOD
GLGTIHOTOC CUVIETAYIEV@Y. Ol KOTUOKELUGTEC BELOLV va GLVOEGOLY TNV €igodo Tov otadiov o’
gvbeiag e kGOeTo SpopIO, PE [ GO TIC YPUUNIES ¥, Kot ¥,. Na Ppeite pe mowa and T1g 600 ypoapLpég
gival mo cvpeépovca 1 ohvdean. Aivetal 0TL TO KOGTOG GOVOEST|S avd [ovada LKoVE, ival To 610 Kal

Y10 TIG 600 YPOPLES.

v) Topm and 1o gtddio Ba dnpovpyndei KukAiko mapko. Na Ppeite v eficman tov kvkhov, mov Ba opilel

TO TAPKO, 0V TO KEVIPO Tov eivon To onpeio K kot emmhéov 0 KOKAOG 0UTOG EQAITETOL TG PG ¥, -
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Acknon 340. (Oépa 4 18416)
Aiveton n e&iooon x(x—4)+y(y-2)=2(x+y—-4) (1).
a) No beifete 6T 1 eiooon (1) mopiotaver kokho pe kévipo K (3.2) xat aktiva p = 5.
B) Aivovtai to onpeia A(4.4) xor B(2.0).
i. Na deifete 6T1 o onueio A kot B eival aviidiapetpikd onpeio tov KikAov.
ii. Na Ppeite 11 £1000E1C TOV EQATTOUEVOV TOD KOKAOV 01 OTOIEG €ival TUpdAANAES TNV O1GUETPO
AB.
¥) Na Bpeite mv Ty ™me nopapétpov A @Gte 1) evbeia (1) pe eElcwon v = Ax +4 VO TELVEL TOV TEPATEVED
KOKAO g dvo onpeia I' wat A dote (TA)= \/% .
Acknon 341, (@éua 4 21154)

Atveton 1) eficoon x° +y° —4ax — 4oy =0 (1:}. OTOV @ Eival TPAyLoTKOS aptpoc.

0) Na Bpeite T¢ TiES TOL o Y10 TI¢ onoieg 1 ekicoon (1) maprotavel kbkho.

B) Na npocdiopicete to kévipo K kat v okTiva R tov kxOKAeV ¢ Guvaptnen tov d.

v) No Ppeite ToV YEOUETPIKO TONO TOV KEVIPOV TOV KOKAMV Y10 TIC S1GQOPEC TILEC TOV O TOV EPMOTNLATOC
a).

8) No efetdoete av vIdpyEL T TOL ¢ OGTE 0 OVTIOTOXOC KUKAOG oy opiletar and mv e&icmon (1) va
£panteTal otov afova XX .

Acknon 342. (®iua 4 20091)

Ta onpeio A(—7.-1) ka1 B(3.-5) eivar onpeia evog kokrov (C) kévipov K. To onpeio M eivar 10 péco
¢ ¥opo1g AB kot pio evbeia € diépyeton amd 1o onpeio K kot M.
d) Na Ppeite:
i. TIC cuviETayIEVES TOV oTuEiov M.
ii. v elicwon g gvbeiog KM.
B) Av amo o kévpo K tov kokhov Siépyetat n evbeia (8): x +y=—-12, t01€:
i. Na ppeite Tig ovvieTaypéveg tov onpeiov K.

ii. Na Bpeite v eicmon tov kvxhov (C).

Acknon 343. (®éua 2 15089)
Aivovton to onpeio A(-2.0) ko1 B(2.-2).
a) Na Ppeite 11¢ covieTaypéveg Tov pécov K kat o pijkog tov subuypdpon tunijpatoc AB .
B) Na deilete 6110 KOKAog (C) e Srapetpo AB éyet eiowon (C):x” +(y+ 1}2 =5.
y) No deifete 6mt ta onueic M(X.y) tov emmédov ywo o omoia (AMB )=35 aviikovv omig evbeieg
(g):x+2y-3=0 ka (& ):x+2y+7=0.

8) No deifete 611 01 evBeies (g, ) xat (&, ) epantovror Tov koxhov (C ).
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Acknon 344. (©épa 2 20229)

Aivetar ) ekicwon: x° + v —(A+8)x+dy+7=0 (1), pe hekk.
@) No amodeitete oT1 yio kabe 2 € R.m eEiowon (1) mopioTdver kokho, Tov omoiov vo Bpedei To kEVTPO Kat

1 oKTiva.
B) Na Bpeite v eCiomon ¢ YpoppiS Tve 6TV 0oio KIVvOUVIoL Ta KEVIPU TV KVKAMY QUTAOV.

v) Na amodeilete 6t o kGOe A R, 6hot ot mapandve KokAol, diEpyovial and dvo otabepd onpueia, ta
omoia kot va BpeBovv.
8) @ewpovpe tov kbKAo mov opiletar amd v (1) 1o A=0. Na Ppebovv ta onueic tov koKhov gutol, mov
AmEYOVV A TNV apy] TOV aSOVeV TNV ELAQGTN Kot TNV LEYIOTN AT6GTACT AVTIGTOd.
Aocknon 345. (Qépa 4 18415)
Aivetar n eCiocmon (x — 37&:}2 +(y+ 27L.]2 =1 (1) omov 2. € R xain evbeia (£):2x+3y=0.
@) Nu omodeilete 6T yio kGBe LR To kévIpa TV KOKA®V TOV TpokbATOLY amd Y (1) avikovv oy
evbeia ().
B) Na Bpeite 1ig eiodoes tov gvbeadv (g ). (g,) mov anéxovv petald Tovg 2 HOVASES Kol EXOLV
necomapGAANAN TV evbeia (£).
1) No anodeilete 611 6Aot o1 kbKAOL oV TpoKHITOVY 0d TV (1) edntoviar oe §v0 oTobepés evbeiec.
8) No Ppeite to gufaddv evoc terpoyd®vov TOov 0moiov 6V0 OMEVOVIL TAELPES OVIIKOLY GTIS €LOE(EC
(&). (g,) avricTorya.

Aocknon 346. (O®épa 4 18237)
@empovpe ta onueio A(-1,2), B(3,2),T(1, 4).

a) Na amodeilete 61 oynuatifovv Tpiyavo.

B) Nua Bpeite v efiocmon ¢ pecokddeng g mhevpdg BT

‘Eotm 6111 pecokdOetm g mhevpdg BI eivar n evbeia (g): y=x+1.

v) Na Ppeite onueio K oy pecokdadetn g nievpds BT mov woanéyet amd ta A, B .

8) Na Ppeite v eicmon Tov TEPIYEYPULLLLEVODL KDKAOD TOL Tpry@vov ABT .

Acknon 347. (Oéua 4 15042)
Atveton tpiyeovo ABT kot onueio Tov emmédov M , T£1010 GOTE: AB-2AM+ AT =0.

a) No anodeifete 611 1o onpeia B, I kot M eival cuvevbeioxd.

B) Na anodeifete 6Tt to M eivar o péco tov BT .

7) Ecte npaynatikoi apibpoi k, A TETo101 OCTE AB.AT =k ko1 AM-BI =),

Av smumdéov eival yvmoTo OTL Yid Ta N TopdAinia SlovocLota AT. AB 1GOEL OTL KAL = l@, TOTE:
i. Noa anodeifete 611 K=A =0.

ii. Na amodeifete 611 10 Tpivymvo ABI eival opBoydvio Kot 1000keAEC. Na TpocolopiceTe TV opdi] yavia

KOl TIG TAEVPEG TTOV €ivon i0EG.

Epyaoia 6" E€lowaon kukAou Zeliba 128




20 I'eviko Avkelo HoakAeiov Avdpéag Ilavtepnic MSc

Acknon 348. (Oépa 4 18569)

Atvetar o kokhog (C):x’+y =1.
@) Av A Kkat A" givon To onpeia toprg tov kokAov (C) pe tovg nudoveg Ox kot Ox' aviicTolyd, TOTE:
i. No anodeitete 61t ot Guvietaypéves tov onpeiov A kot A’ eivor A(L0) kot A'(-1.0).
ii. Na Ppeite v e&icmon g evbeiag £ mov SiEpyetor and 1o A kot aynuatilet pe tov dfova x'x yovia
150°.

B) Avm evleia (&) téuver Tov kbxAo (C) ka1 oo onpeio B, va amodeilete 6111 xopdi) AB £get pnjkog JE .

) 3
7) Av 1 evBeia (€) éger etiomon }':—T(x—l). va Bpeite mv e&iowon mg evbeiog (L) mov SiEpyeton

ano to onueioc A' ko B.

Acknon 349. (@éua 4 18567)
Aivetar o kokhog (C):x° +y° =4 ka0 onueio A(Z\E.O) .
a) i. No anodeilete 6T To onpeio A givon e5mTepiko Tov KvKhov (C).
ii. Na ppeite 11g £1006e1S TOV EQUNTOpEVOV TOV KOKAOL (C ) TOL diEpYOVTAL b To oNiEio A Kot va
amodeifete OT1 eivon petald TOLG KABETEC.

B) AvB. T ta onueio emagnc tov kikhov (C) pe Tig epantépeves evbeieg omd 1o onueio A, va VIOAOYIGETE

T0 guPfaddv Tov teTpamievpov ABOT .

Acknon 350. (®éua 4 18247)
Aivovton to onpeic O(0.0), A(a.0) ko B(0,B), 6mov o, B > 0.

a) Na Ppeite cuvaptiost Tov o, f:
i. Tic ovvietaypéveg Tov pEcov M Tov tunuatoc AB.

ii. v andotaon (OM).

B) Av {OM]:L

i. vo amodeilete 611 (OM) = (AB) .

2

ii. va ypayete v npotacn g Evikeidetog T'empetpiag mov £xel amoderyOei.

v) Na Bpeite v e€lomon ToL TEPIYEYPALUEVOL KOKAOL TOV Tprydvov OAB .
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Acknon 351. (@épa 4 15791)

T10 Suthavo oyfipa £xovpe oyedidoel kokio (C,) kEvipov A woi Tnv evbeia

(e): x=5. <’>

a) Na Bpeite mv e&icoon tov kvkhov (C, ). |

B) Eotm éva onpeio tov emmnédov B(X,.V, ).

i. Na ppeite mv eiooon Tov kdKAoL e kévipo B(x,.y; ) kot aktiva 2.
ii. Na Ppeite 1o uiKog g dakévipov AB Ge GUVAPTNGT LLE TIS CUVTETAYIEVES ToL anueiov B .
7) Na Bpeite 6Aovg Tovg KOKAOVS TOL Ep®THTOC B) i pe akTiva 2 , mov epdntovior eEmtepkd otov (C )

Ko oty evbeia ().

Acknon 352. (®iuad 15082)
Aivovtat 6vo kokhot pe elomoeis: (C,): (:«1—2}2 +{y—3]1 =8 ko (C,): (x—?]1 +(y+2 ) =18 .
a) No vnoloyioete 10 ijkog g Srakévipov (KA), émov K. A ta kévipa tov xoxhev (C).(C,)

avtioTouo. AkolovBmg va deifete 6Tt 01 600 KUKLOL EQANTOVTIOL EEMTEPIKA.
B) i. Na pPpeite tnv efiocwon g evbeiog KA .

ii. No Bpeite ta onueio topng g evbeiog KA pe tov kokho (C,) Kot to onpeio enogig tov dvo

v) Na Bpeite v eicmon TG KOWNS ECOTEPIKNS EQUITTOUEVIC TMV KOKAMV.

Acknon 353. (Oéua 4 15826)
Aiveton 1) kiomon x° + ¥ — 2(A+1)x—2hy+20+1=0 (1), 6mov AR
a) Na Bpeite y1a moieg Tipég Tov A 1 e&icmon (1) mapiotdvel kHKAO Ka1 va YpaYETE MG GLVAPTNGT TOL A Tig
OLVTETAYUEVES TOV KEVIpOL K kot Tnv axtiva p .

B) Tinopiotaver n e&icmon (1) yia A =0:

¥) 10 oynua eaivoviol 4 KOKAOL L€ TO avTioTOLO KEVIPO
toug K. K,. K. K, mov mpoxdrtovy amo mv (1) ywa 4 .-f'/ N
OVTIGTOLYEC TILEC TOV A. AS10TO1GOVTUS TO Gy,

i. vo anodeifete OTL T0 KEVIPO OOV TOV KOKAGV TOL A

mpokvntovy omd TV (1) Ppiokovier mve oe o }

gvbeia g omoiag va Ppeite v eicmon). % i /

ii. vo amodeifete 6T1 GAol 01 KOKAOL TOV TPOKVATOLY ATLd
mv (1) diepyovton amé GTabepd onieio Tov omoiov Vo PPeiTe TIG CUVIETAYLEVES.
iii. vo omodeifete 0Tt M evbein (g):x+y—1=0 eivar ko €QUTTONEV] OAmV TOV KOKA®V 7OV

mpoxdnToLY amd v (1).
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Acknon 354. (Oépa 4 15993)

Atvetar ) ebicoon (x - 2)] +(y— K)] =2 +1 (1), émov helR.

@) Na omodeifete 6T Yo kGBe Tiun tov A 1 (1) mopiotdver kokho, Tov omoiov va Bpeite To KEVIPO Kot TNV
aKTivo.

B) Na amodeitete 6Tt 6hot ot Kbihot mov opilovior amd my (1) Yo Tig Sidgopes TLHES Tov A SiEpyovTot and
600 oTofepd onueio.

7) Av A(L0) ka1 B(3,0) eivar ta povadied onueic and to onoia diEpyovial 6Aot ot kbKAoL, 10T va Ppeite

v e&icmaon NS KOWNG XopoNg TOVE Kol Vo amodeifeTe 6TL eival KGBETN oty gvbeia Tov SiEpyeTon Amd Ta

KEVIPO. TMV KOKA®V.

8) Av éva onueio M(a.B) enadnbeder myv (1) yiokabe A € R, t61e va anodeifete 6mt B =0.

Acknon 355. (@épa 4 15646)
Aivovrat ot koot (C,): (x—1)" +(v—1)' =9 xat (C,):(x—4) +(y—4)" =9.
a) No deifete ont 1o kévipa K, A tov xoxrav (C;) xat (C, ) aviictoya Ppickoviar otny S130tépH0 g
YOViOg xf)y TOV GUGTI|LLOTOG GUVIETAYLEV®V.
B) No Bpeite 1o onpeia topng B. I tov koxkav (C; ) ka (C, ).
v) Na Ppeite ta onpueia g evbeiog vy =X ®ote T0 Tpiy@vo mov oynuatileton pe ta B, T va &yet epnfadov
21

T
3

Acknon 356. (®épa 4 15080)
Aivovtat ot e&iodoeig (C,):x* +y —2x-8=0 (1) xon (C,):x’+y —6x+8=0 (2).
a) No deiete 6T ot (1) kot (2) eiven sbiodoeg koxhov, pe kévipa K(L0). A(3.0) kot axtiveg p, =3.
p, =1 avtioTtoryga.
p) i. Na ppeite To prjxog g drokévrpov (KA.
ii. Na Seifete 61 0 kiKhog (C, ) epantetar E0OTEPIKE TOV KOKAOD (C‘l ).

1) Nu Bpeite 11g e£100GES TOV oKTivey Tov kikhov (C;) mov epdrntoviar oTov kvkio (C, ).

Acknon 357. (O®éua 4 14954)
Oempovpie Tig e510M0ELS (£, ) px—y—pn=0 xot (& ):(p+1)x+(p—1)y—p+1=0.peR.

a) No arodeifete 611 ot (€ :} Kot (&, :} map1oTavouy eE1I0MGELS enBEIDV Yid KAOE TIUN TNG TOPUUETPOD L .
B) No anodeite 6111 ofeia yovio tov evbetdv (g, ) Kai (&, ) eivar 45° yia kGO T TG TAPAUETPOL |1 .

v) Nu amodeilete 6Tt Ta onueia Topng v gvbeudy (81 ) ka1 (&, ) avikovy otov KhKAO [E KEVIPO TNV apyi

ToV aSévev Kol akTiva 1.
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Acknon 358. (@épa 4 16191)

Aivovtat ta onpeia A(L1), B(5.5).
a) Avy10 o onpeio M(x.y) woybet AM® +BM =32. VoL amodeifeTe 6T
i. To onpueio M Ppicketor Tave TNV KopmoAn pe eéicoon X° +y’ —6y —6x+10=0 (1).
ii. 1 e&iowon (1) mopiotaver KOKAO.
B) Av 1o kévipo Tov KOKAov eivar to K(3.3) koin okrtiva Tov p= Z\E :
i. Na Siepevviioete y1a moteg Tiég Tov A 1 evbeia (£): Ax +y =2 epanteton Tov kvikhov (1).

ii. Ynapyet rym tov A yio v onoia 1) evbeia (€ :} oynuotiel pe v AB yovia 45°;

Acknon 359. (Oéuad 15628)
Aiveton ) e&icwon x* +y° +(4-2k)x-2(1+k)y+5-2k =0 (I). 6mov k €(0.+).
a) No anodeiete 6t n (1) napiotaver koxho pe kévipo M(k—2.k+1) kot axtiva kxﬁ Yo k@Be k = 0.
B) No amodeifete 6T1 To onueio M avijkel og [ua otabept| evbeia yio kabe k > 0.
1) No anodeiete 6T m evbeia (&):y=—-x—1 eivor epantopévn Tov Topanave kKoo Y10 KGBe k = 0.
Acknon 360. (Oépa 4 15432)
Aivetan ) g&icmon X +y° —4kx —2ky+4=0 (1) pe ke R.
a) No Bpeite Tig Tyég ov k e R dote M eliomon (1) vo napiotdver koxho.
B) Nu Ppeite T CUVIETAYUEVES TOV KEVIPOD Kl THV OKTIVO TOL KdOe kikhov.
v) Na Bpeite v evbeia 6TV 0n0ia AVIIKOLV T0 KEVIPO TOV TUPATAVE KOKAMV.
6) To k=1 va Ppeite v eEicwon pantopévng Tov avticToryov Kukiov g eéicmong (1) oto onpeio
r(2.2).
Acknon 361. (®éua 4 15272)

Aiveton 1y eicmon X° + y2 —2x+4y=-1.
a) Na anodeifete 6T1 TUPIOTAVEL KOKAO TOV 0moiov va Ppeite To KEVTPO KoL TNV OKTiva.
B) Na anodeifete 611 1o onueio M(3.2) Bpioketon ££® oo 10V KOKAO.

v) Na Bpeite T1C EQaATOUEVES TOV KDKAOV TOL d1EPXOVTUL amd To M.

Aocknon 362. (®éua 4 15081)
Aivovtol ot kvkAot (C‘l):xg—y1+2~\/5x—1:0 Kot (C‘g):xz+y2—6\/5x—9:0.

@) No deifete 6n o1 koxrot (C, ) xan (C, ) épovv kévipa K(—JEO) A ['3\/3.0) kot axtives p, =1. p, =3
avtioToyd.
B) i. No deiete 611 amd Vv apyn TOV ofdvav S1EPYXOVTOL 0V0 KOWEC EQUTTONEVES TOV KOKAMV (C‘l] Ko
(C,).

ii. No oyedidoete &va mpdyelpo GYNLe OTTOV VO QAivoVTal 01 KOKAOL Kl 01 600 CUTEC EQUTTOLEVEG.
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Acknon 363. (Oépna 4 15030)

Aivetor o kvKAog (C‘):{X—Z)l +(y+3)3 =5 ko m evdeia ():2x+y+5=0.

a) No Bpeite 1o KEVTpo Kot TV oxTiva Tov koxiov (C )

B) Na deifete 611 0 koxhog (C) ko evbeia (g) Sev £xovv kovd onueio.

) Na Seiete 6Tt vapyovv dvo evbeieg (1, ). (M, ) mov eivar Tapdrinies oty evbeia (£) ko epantovtal

tov koKhov (C) kat va Ppeite Ti¢ eb1od@oEIg TOVG.

8) No Bpeite ) pecomaparinin tev evberdv (1, ). (1, ).
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